# 西藏进驻首家家电连锁卖场 苏宁中国大陆地区连锁收官

预计使拉萨家电市场整体价格拉低30%左右



苏宁的"旗帜"已插入西藏。



5月15日,"巅 峰苏宁一苏宁入驻 拉萨暨北京东路店 开业媒体通报会" 在拉萨举行,会上 宣布苏宁在西藏的 首家连锁门店-北京东路店将于5 月25日正式开业。

这意味着,苏 宁成为首家进驻西 藏自治区的全国性 大型连锁企业,也 实现了在中国大陆 地区连锁布局的圆 满收官。

今天下午苏宁云商集团股份 有限公司副董事长孙为民发微博 表示: "在拉萨开店是对零售企业 综合经营能力的一种考验。苏宁 建立的高效供应链、信息化管理、 连锁开发、物流售后等,是支撑拉 萨开店的后台保障。希望苏宁的 入驻能为拉萨消费者带来更多的 购物选择。"

#### 海拔最高苏宁门店 圆满收官全国连锁

有数据显示,截至2012年,拉 萨城市总人口56万,社会消费品 年零售总额达88亿,家电市场年 销售额达4.3亿。尤其是手机、电 脑、数码等3C产品呈现高速增长 态势,通讯产品销售规模已过亿 元。然而由于拉萨家电市场消费 习惯、经营成本等各种因素的局 限,始终没有全国性大型连锁企 业在这里开店经营,这与蓬勃发 展的拉萨家电消费不相匹配。

孙为民表示,经过半年多的 调研和准备,我们对拉萨的消费 习惯、市场特点有了全面了解,并 完成了店面筹建。"这个海拔3650 米的店不仅是全国苏宁门店最高 的, 也是对苏宁综合经营能力要 求最高的,对苏宁全国连锁发展

具有里程碑意义。"

截至目前,苏宁一千六百多家 连锁门店覆盖了国内外六百多个

#### 开创拉萨多项第一 树立全新经营标杆

苏宁门店位于拉萨市核心商 圈——北京路商圈中心区域,门 店面积超过4000㎡,经营产品涵 盖黑电、冰洗、空调、厨卫、3C产 品等10大类,拥有国内外数百个 品牌,SKU数量超过3万,产品出 样总量超过5万,与内陆一线城 市主流苏宁超级店不相上下。

四川苏宁总经理顾蔚介绍, 苏宁在拉萨开创了家电市场多个 第一,第一家传统家电、3C产品 综合经营店;经营品牌、品类丰富 度第一;首家配送半径超过50公 里的家电门店等等。

由于运输成本过高、渠道供 应分散等原因,拉萨当地家电产 品价格定价普遍虚高,促销活动 较为随意。而具备全国统采、高效 供应链优势的苏宁,将推动拉萨 家电定价透明化、促销规范化,全 面控制经营成本,预计将使拉萨 家电市场的整体价格拉低30%左 ■记者 杨迪

## 42寸3DLED彩电2999元 最高能省两千多元

本周末,去苏宁抢TCL特价机

节能补贴倒计时, 家电业 最强音即将上演。

苏宁电器携手TCL率先打 响第一枪,带来"节能补贴最厚 一波",上映时间——5月17日 -19日,观影地——苏宁全省 53家门店。

有惊艳的产品,有激动的 价格,更有丰厚的礼品,这场首 秀绝对不容错过。

#### 【真高级】 TCL全线新品参与活动

不弄虚作假, 此次TCL绝 对大手笔。因为此次TCL提供 给消费者的产品,都是最好的。

"今年3月份,TCL推出的 行业最具领先优势的'火球计 划'新品都将助阵活动,为消费 者提供入手的最佳选择。"TCL 湖南区相关负责人说,参与活 动, 你能用平时普通旧品的价 格,购买到最新推出的TCL火 球新品。

据了解,TCL火球新品独 家实现了不一样的外观、4K、 互联、功能等突破,代表了行业 最高技术水准。尤其是TCL云 晰E5690,率先搭载MSTAR四 核处理器和Android 4.2系统, 实现了最优化4K超高清显示 效果,由此斩获由全球市场和 经济信息权威机构IHS 颁发的 "2013优秀超高清电视"殊荣。

同时,TCL火球新品还独有 偏爱频道、Tcloud家庭云中心、 跳吧、爱心视线、摩奇游戏等众 多创新功能。此外,TCL V6500、 E5500等人气机型也参与活动, 并以完美的4D一屏双显、极致交 互系统、云赏K歌等视听娱乐体 验打动每一个消费者。

#### 【真划算】 最高能省两千多元

不小打小闹,此次TCL的让 利不可谓不大。5月17日-19日, 湖南消费者至苏宁全省53家门 店即可享受"苏宁补贴+TCL补 贴+国家节能补贴"三重优惠,最 高可省两千多元。

此次TCL主打特惠产 -55寸3D智能LED.网上商 城7918元,节能补贴后7518元,, 此次活动补贴价4999元即可买 到,立省2519元。

"该机是全高清快门式智能 3D LED网络电视,拥有自然光 护眼技术,智能网络让消费者畅 享互联网生活,同时杜比数字音 效系统支持7.1高品质天籁之 声。"TCL湖南区负责人说。

此外还有原价1万多元的 TCL新品55寸4K4核超高清智能 云电视节能补贴价9599元。原价 3799元42寸3D智能LED彩电仅 需2999元。

■记者 杨迪

提醒

#### 办理需早

"顾客在苏宁易购网站下单时按正常价格购买,在商品送货安装 后,持个人身份证、产品发票复印件、商品唯一编码,至任意苏宁门店 收银台即可领取节能补贴现金。"苏宁云商长沙大区相关负责人介 绍。他还强调,"建议尚未办理节能补贴的顾客,尽早领,能避免月末 排队'撞车'的情况。'



经济信息

### 节能补贴末班车 康佳33周年生日惠五天狂欢购

去年6月1日开始, 国务院设 立财政补贴265亿元开展节能家 电补贴。4月28日,发改委网站发 布第五批节能产品惠民工程高效 节能平板电视推广企业目录,康 佳节能新军再增98款产品,远超 其他企业;至此,康佳共有五批 676款高效节能产品成功申报人 围,完美地向消费者诠释了节能 领航者形象。为让消费者享受到 科技、节能又实惠的电视消费体 验,康佳日前启动节能补贴和康 佳33周年生日惠"双轮驱动"的优 惠活动,打造成后"五一"最值得 期待的消费盛会。

创新节能升级 康佳树节能 标杆地位

康佳采用了独创的四大节能 引擎技术,包括液晶模组增效技 术、电路主板集成技术、电源方案 增效技术、零功耗待机以及智控 节能引擎升级等,各项产品以其 优秀的节能技术,均通过了能效 检测,获得"节能之星"、"绿色环 保创新奖"等奖项,奠定了在行业 节能标杆地位,加强平板电视在 节能、质量和功能等全方位的实 力,表现出了卓越的品质和竞争 力,领导了中国彩电市场节能消 节后消费旺盛 抢搭节能末班车

目前,市场上暂未传出节能 补贴政策延续的消息, 五月份剩 余的十多天时间,将有可能出现

翘尾的现象,消费需求大增。作为 节能领先品牌、超高清UD电视第 一品牌的康佳借节能电视产品补 贴末班车机会,并结合康佳33周 年生日惠活动,全力掀起"五一" 后新一轮的促销热潮。

#### 节能钜惠 感恩回馈五天狂欢

据了解,5月21日,康佳即将 迎来其33周年志庆,为了广大消 费者同步共享康佳三十余年来成 就行业龙头地位的璀璨硕果,让 更多消费者享受节能产品和大屏 超高清电视带来的完美体验,康 佳邀请消费者搭乘节能补贴末班 车,共享"康佳33周年生日惠"大 型活动的感恩回馈,是一场令消 费者难以抵挡的欢享会。活动内

容包括,节能产品生日狠优惠,即46 寸网络 LED, 补贴后仅2999元,47 寸智能云3D 补贴后仅3599元.58 寸安卓云 LED补贴后仅5599元。同 时,康佳还精心准备了"幸福客厅套 餐"、"完美客厅套餐"、"奢华客厅套 餐"等生日套餐,消费者购指定机型 后用不多的钱就能加购一台32寸 LED电视,更节省、更超值。如,凡购 买47寸大平板的顾客加933元购买 32寸LED一台,凡购买55寸大平板 的顾客加333元购买32寸LED 一 台,凡购买58寸及以上超高清大平 板顾客加33元购买32寸LED一台。 而选购康佳大屏超高清、同步云系 列产品,还能享受超高清大礼包和 Touch等百万豪礼。

康佳多媒体事业本部总经理林 洪藩强调,为喜迎康佳33周年华诞, 康佳在全国卖场同步启动五天狂欢 购,总耗资3.3亿元,心怀感恩情、钜 惠动神州,让每个家庭都能享受康佳 电视带来的科技、节能、快乐生活

